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Resumen
Un resumen de 100 a 200 palabras sobre el trabajo que se presenta.
Este resumen empieza siempre en una página nueva. 

1 Introducción
Explicar el propósito del trabajo. Si procede, resumir su conocimiento teórico basado en búsquedas bibliográficas sobre el tema, y establecer claramente las hipótesis de investigación u objetivos del trabajo.

La introducción comienza en una página nueva.

2 Método
Describir el estudio con detalle suficiente para permitir que otro investigador lo replique. No introducir un salto de página entre la introducción y el método.
2.1 Material/Individuos
Esta sección optativa del método, expone las características de los individuos que participan en el estudio, condiciones de exclusión e inclusión.
2.2 Herramientas/Instrumentos de investigación
Sección optativa. Descripción de los aparatos que se han usado para realizar las medidas.

2.3 Procedimientos
Sección optativa.
3 Resultados

Resumir los datos, y su tratamiento estadístico. Exponer las tablas y gráficos que considere necesarios por claridad.
Entre la sección de resultados y la anterior, método, no debe introducirse un salto de página.
4 Discusión
Evaluación del trabajo, indicando si sus resultados apoyan o no el argumento que expuso en la introducción. Comparar los resultados con los de otros autores que hayan sobre este asunto. Describa los problemas que haya tenido durante el desarrollo del trabajo.
Entre la sección de resultados y discusión, no debe introducirse un salto de página.
Apéndices
Material adicional que no tendría lugar en el resto del informe. Introduzca todos los que sea necesario. Esta sección empieza en una página nueva.
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En el informe, cada referencia a investigaciones previas debe ir acompañada por una cita al autor original. La sección de referencias empiezan en una página nueva

Los ejemplos que iniciaban esta sección eran ejemplos de citas válidas.Las citas en papel tienen los siguientes elementos: autor(es); año de publicación; título; y fuente (editor en el caso de libros, y título de la revista en caso de artículos). Los títulos de los libros van subrayados; Los títulos de los artículos van entrecomillados; Los títulos de las revistas van subrayados, y a continuación de este hay que escribir el número de volumen; tras él va entre paréntesis el número dentro del volumen, que puede ser también el mes, o temporada dependiendo del estilo de la revista. Por último se indican las páginas que ocupa el artículo.
Las citas a documentos en la web contienen el nombre del autor, la fecha en que fue vistada la página, el título de la página entrecomillado y la URL del documento.
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